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令和２年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ２ 年 １２ 月 １ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ２ 年 １２ 月 １ 日 １０ 時 ０１ 分 

 

１．閉  議 令和 ２ 年 １２ 月 １ 日 １２ 時 １２ 分 

 

１．延  会 令和 ２ 年 １２ 月 １ 日 １２ 時 １２ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  寺 脇  孝 男 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第８７号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８８号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８９号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第９０号 専決処分の承認について 

日 程 第 ７ 議案第９１号 町道路線の認定について 

日 程 第 ８ 議案第９２号 町道路線の変更について 

日 程 第 ９ 議案第９３号 物品購入契約の締結について 

日程第１０ 議案第９４号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第９５号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

日程第１２ 議案第９６号 富田会館の指定管理者の指定について 

日程第１３ 議案第９７号 平会館の指定管理者の指定について 

日程第１４ 議案第９８号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

日程第１５ 議案第９９号 庄川会館の指定管理者の指定について 

日程第１６ 議案第１００号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

日程第１７ 議案第１０１号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

日程第１８ 議案第１０２号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

日程第１９ 議案第１０３号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

日程第２０ 議案第１０４号 久木集会所の指定管理者の指定について 

日程第２１ 議案第１０５号 大集会所の指定管理者の指定について 

日程第２２ 議案第１０６号 滝区民会館の指定管理者の指定について 

日程第２３ 議案第１０７号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定につい 
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              て 

日程第２４ 議案第１０８号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指 

定について 

日程第２５ 議案第１０９号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について 

日程第２６ 議案第１１０号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

日程第２７ 議案第１１１号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定につ 

              いて 

日程第２８ 議案第１１２号 海来館の指定管理者の指定について 

日程第２９ 議案第１１３号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 

日程第３０ 議案第１１４号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について 

日程第３１ 議案第１１５号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につい 

              て 

日程第３２ 議案第１１６号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい 

              て 

日程第３３ 議案第１１７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第３４ 議案第１１８号 白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条 

例について 

日程第３５ 議案第１１９号 白浜町消防団の設置等に関する条例の一部を改正する条 

例について 

日程第３６ 議案第１２０号 白浜町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条 

例の一部を改正する条例について 

日程第３７ 議案第１２１号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第３８ 議案第１２２号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につ 

いて 

日程第３９ 議案第１２３号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第４０ 議案第１２４号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第４１ 議案第１２５号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 

日程第４２ 報告第１１号 第５２期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                                                               

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第４２   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 
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ただいまの出席議員は１４名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和２年第４回定例会を開会します。 

南議会運営委員長から報告を願います。  

       ６番  議会運営委員長 南君（登壇） 

○６    番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２０日の議会運営委員会での協議の結果

をご報告し、ご了承をお願いします 

会期につきましては、本日から１２月１６日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１０日、第３日を１２月１１日、それぞれ一般質

問を予定しています。第４日を１２月１５日、第５日を１２月１６日、それぞれ議案審議を

予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより１２月２日水曜日午後３時までとしており

ます。 

本日の議事日程については、お手元に配布しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

令和元年度教育委員会事務事業等点検評価報告書が教育委員会より提出され、議会運営委

員会で協議の結果、配布にとどめることになりました。 

次に、本定例会までに提出のあった要望書の取り扱いは、議会運営委員会で協議の結果、

配布にとどめることになりました。 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会、議員定数等検討特別委員会の開催を予定してい

ますので、よろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

１１ 番   溝 口  耕太郎    １２ 番   長 野  莊 一  
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（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月１日から１２月１６日までの１６日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から１２月１６日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第８７号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第８８号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 議案第８９号 専決処分の承認について 

日 程 第 ６ 議案第９０号 専決処分の承認について 

日 程 第 ７ 議案第９１号 町道路線の認定について 

日 程 第 ８ 議案第９２号 町道路線の変更について 

日 程 第 ９ 議案第９３号 物品購入契約の締結について 

日程第１０ 議案第９４号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第９５号 赤坂会館の指定管理者の指定について 

日程第１２ 議案第９６号 富田会館の指定管理者の指定について  

日程第１３ 議案第９７号 平会館の指定管理者の指定について 

日程第１４ 議案第９８号 芦長集会所の指定管理者の指定について 

日程第１５ 議案第９９号 庄川会館の指定管理者の指定について 

日程第１６ 議案第１００号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について 

日程第１７ 議案第１０１号 羽衣会館の指定管理者の指定について 

日程第１８ 議案第１０２号 保呂集会所の指定管理者の指定について 

日程第１９ 議案第１０３号 市江区民会館の指定管理者の指定について 

日程第２０ 議案第１０４号 久木集会所の指定管理者の指定について 

日程第２１ 議案第１０５号 大集会所の指定管理者の指定について 

日程第２２ 議案第１０６号 滝区民会館の指定管理者の指定について 

日程第２３ 議案第１０７号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定につ 

いて 

日程第２４ 議案第１０８号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の 

指定について 

日程第２５ 議案第１０９号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について 

日程第２６ 議案第１１０号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について 

日程第２７ 議案第１１１号 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定に 

ついて 
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日程第２８ 議案第１１２号 海来館の指定管理者の指定について 

日程第２９ 議案第１１３号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について 

日程第３０ 議案第１１４号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について 

日程第３１ 議案第１１５号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第３２ 議案第１１６号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第３３ 議案第１１７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第３４ 議案第１１８号 白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する 

条例について 

日程第３５ 議案第１１９号 白浜町消防団の設置等に関する条例の一部を改正する 

条例について 

日程第３６ 議案第１２０号 白浜町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する 

条例の一部を改正する条例について 

日程第３７ 議案第１２１号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について 

日程第３８ 議案第１２２号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定に 

ついて 

日程第３９ 議案第１２３号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第４０ 議案第１２４号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第４１ 議案第１２５号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 

日程第４２ 報告第１１号 第５２期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

○議    長   

日程第３ 議案第８７号から日程第４２ 報告第１１号までの４０件を一括議題といたし

ます。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和２年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙の中、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

今年も残すところ一カ月となりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆様をはじめ、町民の

皆様からいただきましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

冒頭に、令和２年秋の叙勲におきまして、瀬戸地区の大江冨夫様が永年にわたり、火災予

防活動や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されま

した。 
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第３５回危険業務従事者叙勲におきまして、保呂地区の石橋守夫様が永年にわたる公共の

安全と秩序の維持に尽力された警察功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 

令和２年秋の褒章におきまして、市鹿野地区の上村誠様が永年にわたり、茶業に精励され

たご功績により、栄えある黄綬褒章の栄誉に浴されました。 

また、椿地区の榎本光明様が永年にわたり、保護司として更生保護活動に尽力されたご功

績により、栄えある藍綬褒章の栄誉に浴されました。 

また、永年にわたり自治会活動に尽力されたご功績により、東白浜地区の眞鍋政次様が総

務大臣表彰を受賞されました。 

次に、永年にわたり人権擁護活動に尽力されたご功績により、玉伝地区の植田泰子様、栄

地区の深見邦男様が法務大臣表彰を受賞されました。 

次に、永年にわたり白浜町国民健康保険運営協議会委員として尽力されたご功績により、

栄地区森山医院の森山悦裕様が厚生労働大臣表彰を受賞されました。 

次に、堅田地区の三橋明子様が保健福祉の増進に貢献されたご功績により、白浜地区の沼

田久博様が観光産業の振興に貢献されたご功績により、令和２年和歌山県知事表彰を受賞さ

れました。 

町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、より一層のご活躍を祈念いたし

ますとともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げ

ます。 

また、アドベンチャーワールドでは、１１月２２日、同園では２年ぶりに１７頭目となる

ジャイアントパンダの赤ちゃんが誕生するという、うれしいニュースがございました。順調

に育つとともに、これから素敵な名前がプレゼントされ、人々に笑顔を与えてくれることを

切に願うばかりでございます。 

国政におきましては、９月１６日に自民党の菅義偉新総裁が第９９代内閣総理大臣に選出

され、新しく菅内閣が発足いたしました。 

菅総理は、１０月２６日招集された臨時国会の所信表明で、国民のために働く内閣として、

改革を実現し、新しい時代をつくり上げると述べられました。 

今後は、新型コロナウイルス感染症対策や経済対策等、様々な諸課題の解決に向け、国民

の負託に応えるべくご尽力いただくことを期待するものでございます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の１１月の月例経済報告によりますと、景気

動向につきましては、「景気は、新型コロナウイルス感染症の影響により、依然として厳しい

状況にあるが、持ち直しの動きがみられる」とし、「個人消費は、持ち直している」とされて

います。 

先行きにつきましては、「感染拡大の防止策を講じつつ、社会経済活動のレベルを引き上げ

ていくなかで、各種政策の効果や海外経済の改善もあって、持ち直しの動きが続くことが期

待される。ただし、感染症が内外経済を下振れさせるリスクに十分注意する必要がある。ま

た、金融資本市場の変動等の影響を注視する必要がある」としています。 

今年を振り返ってみますと、新型コロナウイルス感染症が猛威を振るい、生活様式や社会

経済活動に深刻な影響を及ぼした一年でありました。 

現在もなお、国内外で感染が拡大し、国内では１１月に入り、一日あたりの感染者数が過

去最多を更新するなど第３波と言える最大限警戒が必要な状況が続いています。 
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新型コロナウイルス感染症拡大以降、当町におきましては、国の臨時交付金等を活用し、

様々な感染対策事業をはじめ、特別定額給付金事業や生活応援商品券配布事業、プレミアム

商品券販売事業、プレミアム旅行券販売事業、各種事業者支援などの緊急経済対策や水道料

の減額、給食費無償化事業、インフルエンザ予防接種事業などの生活支援事業を実施して参

りました。 

新型コロナウイルス感染症の影響でイベントや各種事業等の延期や中止が続くなか、今年

の夏は、観光客の落ち込み等により疲弊する経済活動の回復を図るため、７月２３日から８

月３１日までの４０日間、海水浴場を開設いたしました。開設にあたりましては、「海水浴場

等における新型コロナウイルス感染症の感染防止対策ガイドライン」を策定し、オール白浜

で町民及び海水浴客、従事者等の安心安全の確保に取り組んだところでございます。 

現在、国が実施中の「ＧｏＴｏキャンペーン事業」につきましては、一部感染拡大地域で

旅行の新規予約の一時停止措置が取られているところでありますが、多種多様な旅行・宿泊

商品と旅行先の土産物店、飲食店、観光施設、交通機関等で幅広く使用できる地域共通クー

ポンの発行により、新型コロナウイルス感染症拡大により失われた観光客の流れを地域に取

り戻し、観光地全体の消費を促すことで、地域における好循環を創出しようとする取り組み

として、その事業を活用いただき、多くの観光客の皆様にお越しいただいています。 

また、１０月２５日に実施されました「南紀白浜サプライズ花火」につきましては、有志

の方々のご厚意により、関係機関のご協力のもと、白良浜海上を舞台に開催され、打ち上げ

られた様々な花火が豪快に秋の夜空を染め、町内外から訪れた人々を魅了し、新型コロナウ

イルス感染症により影響を受けている多くの人々に勇気と感動をいただいたと感じていると

ころでございます。今回いただきましたご厚意に改めて感謝申し上げる次第でございます。 

こうした状況や近年、増加・甚大化する自然災害や防災等に対する住民ニーズが多様化す

るなかにおきまして、安心・安全なまちづくりを基本とした防災・減災対策にさらに取り組

むため、令和３年４月１日より、現在、総務課内にある「危機管理室」を拡充させ、昨今の

感染症対策も含めて担当する「地域防災課」を新設する機構再編を行いたく、今定例会に白

浜町課設置に関する条例の一部改正に関する議案を上程させていただいたところでございま

す。 

引き続き、防災・減災対策及び新型コロナウイルス感染症対策をはじめ、本町の基幹産業

でもある観光産業の振興、農林水産業の振興、人口減少や少子高齢化対策、教育施策など、

課題は各分野にわたりますが、継続して、町民の皆様の幸福の追求と町勢発展のため、町民

の皆様方のご理解とご協力をいただき必要な施策を講じて参ります。 

ＩＴ関連企業の誘致施策に関しましては、民間事業者の整備による第３のＩＣＴオフィス

が完成し、１１月１日より施設名称をアンカーとして開所されました。当施設には、東京都

に本社を置く株式会社オフィスコンシェルジュ様及び株式会社サクラグ様がすでに入所され

ています。早期に満室となるよう県と連携し、誘致に取り組み、地元雇用の促進に努めて参

ります。 

湯崎保育園園舎建設事業に関しましては、今年度末の新園舎完成をめざし、工事に着手す

べく作業を進めて参りましたが、現在に至るまで事業が進んでいないことに対しまして、心

より深くお詫びを申し上げます。 

 このことに関しましては、議員の皆様に経過をご報告申し上げてきたところでございます
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が、改めて、本日開催の全員協議会におきまして、今までの取り組み経過や今後の方向性に

関しまして、詳細をご説明申し上げますのでよろしくお願い申し上げます。 

その他にも多くの課題がございますが、新型コロナウイルス感染症の収束を願い、必要な

施策の推進に取り組んで参る所存でございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜ります

ようお願い申し上げます。 

次に、令和２年第３回定例会以降、次の方々からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 佐藤 生空、白浜町教育委員会

へ 電子黒板１０台 和歌山電工株式会社。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

４件、町道路線の認定に関する事項１件、町道路線の変更に関する事項１件、物品購入契約

の締結に関する事項２件、指定管理者の指定に関する事項２０件、条例の一部改正に関する

事項７件、令和２年度一般会計及び特別会計の補正予算議定が計４件、町が出資する法人等

の経営状況の提出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところでございます。 

ご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し上げます。 

議案第８７号 専決処分の承認につきましては、白浜町職員の給与等に関する条例及び白

浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例について専決

処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでございます。 

議案第８８号 専決処分の承認につきましては、白浜町長等の給与等に関する条例及び白

浜町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例について専決処

分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでございます。 

議案第８９号 専決処分の承認につきましては、温泉管破損により発生した物損事故に関

する損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでござ

います。 

議案第９０号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した物損事故に関する

損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでございま

す。 

議案第９１号 町道路線の認定につきましては、７路線の認定を行いたいので、提案する

ものでございます。 

議案第９２号 町道路線の変更につきましては、１路線の変更を行いたいので、提案する

ものでございます。 

議案第９３号 物品購入契約の締結につきましては、白浜町立小学校気化式冷風機整備事

業に係る物品購入契約をしたいので、提案するものでございます。 

議案第９４号 物品購入契約の締結につきましては、白浜町立中学校気化式冷風機整備事

業に係る物品購入契約をしたいので、提案するものでございます。 

議案第９５号から議案第１１４号につきましては、赤坂会館をはじめ公の施設を指定管理

したいので、提案するものでございます。 

議案第１１５号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例につきましては、組織

を改めたいので、提案するものでございます。 

議案第１１６号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、地方

税法施行令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 
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議案第１１７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例につきましては、地方税法の

改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第１１８号 白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例につきまして

は、地方税法の改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第１１９号 白浜町消防団の設置等に関する条例の一部を改正する条例につきまして

は、消防団の名称及び管轄区域を整理したいので、提案するものでございます。 

議案第１２０号 白浜町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正

する条例につきましては、消防団員としての身分を有したまま、一定期間活動を休止できる

休団制度を導入したいので、提案するものでございます。 

議案第１２１号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例につきましては、対象火気設

備等の位置、構造及び管理並びに対象火気器具等の取扱いに関する条例の制定に関する基準

を定める省令の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第１２２号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に５億２，０９０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１６２億１，

４２０万円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ コミュニティＦＭ放送設備更新事業 ２ ふ

るさと白浜応援寄附金事業 ３ 田辺周辺広域市町村圏組合負担金 ４ 津波避難ビル建設

事業 ５ 障害者自立支援給付費等事業 ６ 障害児施設給付費等事業 ７ 保育園委託事

業 ８ 新型コロナウイルスワクチン接種準備事業（新型コロナウイルス感染症対策） ９ 

紀南環境広域施設組合負担金 １０ 林道将軍川線補修事業 １１ 松林保全対策事業 １

２ プレミアム旅行券販売事業（新型コロナウイルス感染症対策） １３ クーポン付マッ

プ販売促進事業（新型コロナウイルス感染症対策） １４ 事業継続支援金（新型コロナウ

イルス感染症対策） １５ 町内事業者事業継続推進補助金（新型コロナウイルス感染症対

策） その他、人事院勧告に伴う人件費の補正、過年度国県支出金等の確定による精算の補

正、特別会計への繰出金の補正、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により中止等した事

業費等の減額及び使用料等の減額補正などでございます。 

以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、コミュニティＦＭ放送設備更新事業 ４５０万円 放送設備更新

に係る経費でございます。ふるさと白浜応援寄附金事業 １億５，８９２万円 寄附金の増

加に伴い、事業費を増額するものでございます。田辺周辺広域市町村圏組合負担金 ４３０

万円 休日急患診療所分の負担金増加に伴う経費でございます。津波避難ビル建設事業 ２

億６，７７２万円 中地区及び日置地区への津波避難ビル建設事業に係る経費でございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等事業 ２，０８２万円 給付費の増加に

伴い、事業費を増額するものでございます。障害児施設給付費等事業 １，１６０万円 給

付費の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。保育園委託事業 １，０９５万円 

委託料の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。 

衛生費につきましては、新型コロナウイルスワクチン接種準備事業（新型コロナウイルス

感染症対策） ２１１万円 新型コロナウイルスワクチン接種対応に伴うシステム改修等に

係る経費でございます。紀南環境広域施設組合負担金 １，５８４万円 負担金の増加に伴

う経費でございます。 
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農林水産業費につきましては、林道将軍川線補修事業 ５９５万円 林道将軍川線の補修

工事に係る経費でございます。松林保全対策事業 ５３６万円  白良浜の松への樹幹注入及

び三段周辺等の伐倒駆除に係る経費でございます。 

観光費につきましては、プレミアム旅行券販売事業（新型コロナウイルス感染症対策） ３，

５４０万円 新型コロナウイルス感染症の影響による緊急経済対策として実施するプレミア

ム旅行券販売事業に係る経費でございます。クーポン付マップ販売促進事業（新型コロナウ

イルス感染症対策） １６０万円 新型コロナウイルス感染症の影響による緊急経済対策と

して実施するクーポン付マップ販売促進事業に係る経費でございます。事業継続支援金（新

型コロナウイルス感染症対策） ４００万円 新型コロナウイルス感染症の影響により、県

の事業継続支援金の支給を受ける町内事業者への上乗せ助成の支援を行うため、事業費を増

額するものでございます。町内事業者事業継続推進補助金（新型コロナウイルス感染症対策） 

５７０万円 新型コロナウイルス感染症の影響を受けている町内事業者への支援として、事

業継続に向けて実施する新型コロナウイルス感染拡大防止対策等の取り組みに対して支援を

行うため、事業費を増額するものでございます。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、使用料及び手数料 △ ２，６６５万円、国庫支出金 ２，４２５

万円、県支出金 ９９９万円、寄附金 １億５，５００万円、繰入金 ６，１０６万円、繰

越金 １，５８４万円、諸収入 １万円、町債 ２億８，１４０万円でございます。 

議案第１２３号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

つきましては、直営日置診療施設勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２５１万９千円を減額

し、歳入歳出予算総額を１，１０８万１千円と定めました。直営三舞診療施設勘定の既定の

歳入歳出予算の総額に２２９万４千円を減額し、歳入歳出予算総額を５７０万６千円と定め

ました。直営川添診療施設勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２２９万４千円を減額し、歳

入歳出予算総額を２，９８０万６千円と定めました。 

議案第１２４号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に２，２０３万６千円を追加し、歳入歳出予算総額

を６億６，９４０万１千円と定めました。 

議案第１２５号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に１６２万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を３２億７，

１５５万２千円と定めました。 

報告第１１号 第５２期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第８７号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

議案第８８号 専決処分の承認について、議案書（P.５～７）に基づき、説明した。 
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○議    長   

番外  観光課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（観光課長）    

議案第８９号 専決処分の承認について、議案書（P.８～１２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第９０号 専決処分の承認について、議案書（P.１３～１７）に基づき、説明した。 

議案第９１号 町道路線の認定について、議案書（P.１８～２０）に基づき、説明した。 

議案第９２号 町道路線の変更について、議案書（P.２１～２３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 榎本君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

議案第９３号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２４～２６）に基づき、説明し

た。 

議案第９４号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２７～２９）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第９５号 赤坂会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３０～３１）に基づき、

説明した。 

議案第９６号 富田会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３２～３３）に基づき、

説明した。 

議案第９７号 平会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３４～３５）に基づき、

説明した。 

議案第９８号 芦長集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.３６～３７）に基づ

き、説明した。 

議案第９９号 庄川会館の指定管理者の指定について、議案書（P.３８～３９）に基づき、

説明した。 

議案第１００号 内ノ川ふれあい会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４０～４

１）に基づき、説明した。 

議案第１０１号 羽衣会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４２～４３）に基づ

き、説明した。 

議案第１０２号 保呂集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.４４～４５）に基

づき、説明した。 

議案第１０３号 市江区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.４６～４７）に

基づき、説明した。 

議案第１０４号 久木集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.４８～４９）に基

づき、説明した。 



 13 

議案第１０５号 大集会所の指定管理者の指定について、議案書（P.５０～５１）に基づ

き、説明した。 

議案第１０６号 滝区民会館の指定管理者の指定について、議案書（P.５２～５３）に基

づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第１０７号 白浜町老人憩の家「松湯荘」の指定管理者の指定について、議案書（P.

５４～５５）に基づき、説明した。 

議案第１０８号 白浜町高齢者生活福祉センター夢の里の指定管理者の指定について、議

案書（P.５６～５７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  観光課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（観光課長）    

議案第１０９号 白浜町臨海駐車場の指定管理者の指定について、議案書（P.５８～５９）

に基づき、説明した。 

議案第１１０号 白浜町立美術館の指定管理者の指定について、議案書（P.６０～６１）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長）    

議案第１１１ 白浜町国産材需要開発センターの指定管理者の指定について、議案書（P.

６２～６３）に基づき、説明した。 

議案第１１２号 海来館の指定管理者の指定について、議案書（P.６４～６５）に基づき、

説明した。 

○議    長   

番外  日置川事務所長 石田君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長）    

議案第１１３号 白浜町日置青年会館の指定管理者の指定について、議案書（P.６６～６

７）に基づき、説明した。 

議案第１１４号 白浜町営向平キャンプ村の指定管理者の指定について、議案書（P.６８

～６９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第１１５号 白浜町課設置に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

７０～７３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  税務課長 岩城君（登壇） 

○番    外（税務課長）    
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議案第１１６号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

７４～７７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第１１７号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.７８～

８１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第１１８号 白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例について、議

案書（P.８２～８５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 大谷君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第１１９号 白浜町消防団の設置等に関する条例の一部を改正する条例について、議

案書（P.８６～８９）に基づき、説明した。 

議案第１２０号 白浜町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正

する条例について、議案書（P.９０～９３）に基づき、説明した。 

議案第１２１号 白浜町火災予防条例の一部を改正する条例について、議案書（P.９４～

９７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第１２２号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定について、議案書（P.

９８～９９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第１２３号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

ついて、議案書（P.１００）に基づき、説明した。 

議案第１２４号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.１０１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第１２５号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.１０２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  観光課長 寺脇君（登壇） 
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○番    外（観光課長）    

報告第１１号 第５２期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.１０３

～１０４）に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月９日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、１２月９日まで休会することに決定いたしました。 

 

議長 西尾 智朗は、 １２ 時 １２ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 

 

             令和 ２ 年 １２ 月 １ 日 

 

 

                 白浜町議会議長 

 

 

                 白浜町議会議員 

 

 

                 白浜町議会議員 


